
CPIONEER CORPORATION 2022

（COROLLA CROSS-2109-DT314-7）

カローラ クロス（R3/9〜現在）

〔取付キット類の主な付属品の記号〕

q ダイレクト接続コネクター 7 アンテナ変換コネクター（HFC）

l 配線コネクター
（3電源、フロントスピーカー、リアスピーカー） 8 アンテナ変換コネクター（GT）

j 配線コネクター
（3電源、フロントスピーカー） 9 アンテナ変換コネクター（CE）

∏ 専用パネル、または窓口左右の隙間を埋めるパネル 2 ステアリングリモコンケーブル、または
ステアリングリモコン用ミニプラグ

〔オプションの記号〕

2 オプション欄にこの記号がある場合は、別売のステアリングリモコンアダプター、または別売のステアリングリモコンケーブルを使用する
ことにより、車両側のステアリングリモコン用配線との接続が可能であることを表します。

※表の見方については、本サイトの取付詳細情報（PDF）の見方、および基礎知識や用語解説などをご確認ください。

〈本体商品の取付情報〉

年　式 型　式 車　種

取
付
商
品
の
サ
イ
ズ

本 体 の 取 付 方 法 オプション
　　　※商品別の対応状況他の詳細については、
　　　　必ず取扱・取付説明書や弊社カタログ、
　　　　ホームページ等でご確認ください。
　　　※表示価格は希望小売価格（税込）です。

他
社
部
品
手
配

取付キット類

注意事項
型　番 主な付属品 希望小売価格

（税込）

R3/9〜現在

　ハイブリッド
　を含む

ZSG10系
ZVG11系
ZVG13系
ZVG15系
ZVG16系
MXGA10系

全車種

注1

0 取付不可

（注１）	 全車標準でディスプレイオーディオ付（ディスプレイのサイズは年式や装備によって異なります）で、ステレオの取付スペースはありません。



CPIONEER CORPORATION 2022

（COROLLA CROSS-2109-DT314-7）

カローラ クロス（R3/9〜現在）

〈スピーカー商品の取付情報〉

タイプ 取付場所 注記
A

PRS カスタムフィット トゥイーター

注記
B

ボックス
タイプ ユニットタイプ サテライト
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TS-
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X170

TS-
A6971F

TS-
A1671F

TS-
A1371F

TS-
G1010F

TS-
E1010

TS-
STH1100

TS-
STX510
STX510-B

TS-
STX710AS
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※R3/9〜現在車のリアドアには、インナーバッフルUD-K621（希望小売価格13,200円、税込、2個1組）を使用して「TS-Z172PRS」の取付けが可能です（注!6
　参照）。
q	 ダッシュボード上左右の純正スピーカーは2.5cmサイズのトゥイーターで、6スピーカー付車の場合に装着されます（2/4スピーカー付車の場合もグリルは装着されていま
す）。また、助手席側にはヘルプネット用スピーカーが装着されています。

w	 物理的には、運転席側にはTS-C1746Sに同梱のトゥイーターが取付可能ですが、助手席側にヘルプネット用スピーカーが装着されているため、交換取付けは推奨しません（フ
ロンドドアのウーファー取付けに関する注記tもあわせて参照してください）。

e	 物理的には、運転席側にはスピーカーに付属のトゥイーター用ブラケットを使用して、TS-C1740S・F1750Sに同梱のトゥイーターが取付可能ですが、助手席側の純正トゥ
イーターはヘルプネット用スピーカー側に取付ける仕様で、グリル裏側にはトゥイーター用ブラケットのはめ込み取付スペースがないため取付不可（フロンドドアのウー
ファー取付けに関する注記tもあわせて参照してください）。

r	 純正スピーカーは16cmサイズの樹脂ブラケット一体型です。
t	 車両の取扱説明書にフロントドアパネル・フロントドアトリム・フロントドアスピーカー等周辺の修理・取外し・改造に対する警告があるため、取扱説明書の記載に従い
車両販売店へ相談されることを推奨します。

y	 純正スピーカーを取付けている穴位置には、カースピーカー取付キットUD-K121、TS-F1750S・F1750に付属の樹脂ブラケット、インナーバッフルUD-K621／／UD-K531
の取付穴位置が一致します。

u	 純正リアスピーカー付車の場合に可（純正リアスピーカーなし車は未調査のため除きます）。
i	 スピーカーに付属の樹脂ブラケットを使用し、純正取付ネジとタッピンググロメットをそのまま使用して取付けます。
o	 車両側のスピーカー用配線が新型の2Pコネクターのため、車両配線との接続には配線加工が必要です（スピーカーに付属の変換コネクターは使用できません）。
!0	 カースピーカー取付キットUD-K121（希望小売価格3,300円、税込、2個1組）使用で可。純正取付ネジとタッピンググロメットをそのまま使用して取付けます。
!1	 インナーバッフルUD-K621（希望小売価格13,200円、税込、2個1組）／／UD-K531（希望小売価格4,400円、税込、2個1組）使用で可。車両側のタッピンググロメットを
取外して、付属のボルト/ナットで取付けます。

!2	 リアピラー部トリムにブラケット自体は取付可能ですが、位置を調整してもスピーカー本体の前部または後部が車両側に当たるため、スピーカー本体の取付スペースなし
で取付不可。

!3	 リアピラー部トリムの後方直線部に取付可。なお、ブラケットがトリム裏側の棚形状のリブに突き当たって僅かに浮いた状態になりますが、切取加工は不要でそのまま取
付可。

!4	 助手席側にヘルプネット用スピーカーが装着されているため取付不可。
!5	 6スピーカー付車の場合、チューンアップトゥイーター TS-T940・T740は、別売のトゥイーター取付キット UD-K305（希望小売価格8,800円、税込）に同梱のブラケット
を使用して、純正トゥイーターグリルを外したその位置に取付けることができます（2/4スピーカー付車にも同梱のブラケットは利用できますが、車両側にトゥイーター用
配線がなく、配線の引き回し加工が必要となるため推奨はしていません）。

!6	 トリムのグリル部裏側の円形リブ等に、スピーカ−取付ネジ頭やスピーカ−フレーム等が僅かに当たる取付けになります。但し、車両によって強く当たる場合は、当たる
部分の切取加工が必要です。

〔PRS／／カスタムフィットスピーカーの記号〕

1 取付可（ スピーカーに付属のコネクター使用 ） e 取付可（ 別売の配線コードでの配線が必要 ）

8 取付可（ スピーカーに付属のブラケット等使用 ） b 取付可（ 別売の「カースピーカー取付キット」を使用し、 ）　　　　 別売の配線コードでの配線が必要
6 取付可（ 別売の「カースピーカー取付キット」使用 ） t 取付可（ 別売の「インナーバッフル」を使用し、 ）　　　　 別売の配線コードでの配線が必要
7 取付可（ 別売の「インナーバッフル」使用 ） 0 取付不可

5 取付可（ 配線加工が必要 ） 空欄 非適合、または未調査で取付可否不明

9 取付可（ スピーカーに付属のブラケット等を使用し、 ）　　　　 配線加工が必要

〔ボックスタイプ／／ユニットタイプスピーカーの記号〕

1 取付可 e 取付可（ 別売の配線コードでの配線が必要 ）

3 取付可（ 鉄板加工が必要 ） c 取付可（ スピーカーに付属のスペーサーを使用し、 ）　　　　 別売の配線コードでの配線が必要
- 取付可（ 別売のUD-K125使用 ） 0 取付不可

= 取付可（ 別売のUD-K125使用で、鉄板加工が必要） 空欄 非適合、または未調査で取付可否不明

〔サテライトスピーカーの記号〕

2 取付可 （0） 取付不可（サードシート未使用時に限り取付可）

0 取付不可
- 条件付きで取付可（ 注記参照 ） 空欄 非適合、または未調査で取付可否不明

※表の見方については、本サイトの取付詳細情報（PDF）の見方、および基礎知識や用語解説などをご確認
　ください。


